

TEORIJA MENADŽMENTA

Na osnovu odluke Senata Univerziteta Crne Gore, o organizovanju polaganja predispitnih provjera znanja tokom trajanja Privremenih mjera, u skladu sa mogućnostima, na način da one objektivno i kvalitetno izražavaju vrednovanje znanja studenata, obavještavaju se studenti da će se **kolokvijum (e-test)** iz predmeta **Teorija menadžmenta** održati **30.04.2020.** godine putem DL platforme, sa početkom u **11:00h.**

Studenti će na DL platformi (Moodle) imati dostupan e-test. Test uključuje 25 pitanja, koja će biti data **u formi odabira jednog tačnog odgovora od više ponuđenih. Test se radi 15 minuta** (standard na univerzitetima koji koriste ovaj tip testa je pola minuta po pitanju). Vrijeme će se odbrojavati od momenta početka rada i studenti treba da predaju svoje odgovore prije nego što istekne. Nakon posljednjeg pitanja potrebno je kliknuti na opciju ***Predaj sve odgovore i završi test.*** U slučaju isteka vremena test se automatski prekida, a dati odgovori se bilježe u sistemu.

U skladu sa Planom rada datim na početku semestra, **kolokvijum obuhvata materiju koja se odnosi na objašnjenja osnovnih kategorija menadžmenta (prva tri bloka predavanja),** obrađenih na časovima, a kolokvijum nosi **40 poena u ukupnoj strukturi ocjene.**

Na dan održavanja kolokvijuma studentima će na DL platformi, neposredno prije početka testa, **biti dostupna šifra za pristup testu.**

Nakon završetka kolokvijuma, studenti će imati blagovremene informacije o terminu i načinu polaganja popravnog kolokvijuma (elektronski ili klasični test).

Studenti se podsjećaju da su u obavezi da se ponašaju u skladu sa principima akademskog integriteta i etičkog kodeksa. Za eventualno odstupanje od navedenog, studenti će biti sankcionisani.

Ovim su obuhvaćene sve relevantne informacije u vezi kolokvijuma. Takođe, sve dalje informacije o nastavnim aktivnostima, svim studentima biće dostupne na jednoobrazan način putem DL platforme, odnosno sajta. Za eventualne nedoumice, u ime grupe, može se obratiti predstavnik studenata.

Predmetni nastavnik: **Prof. dr Boban Melović**